
 

  

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 29/10/2020     

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ : Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ : «Ανάγκη για επαρκέστερη στελέχωση και κτηριακή αναβάθμιση του 
Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου – Λυκείου Πάρου»

Κυρία Υπουργέ,

Ανοικτή επιστολή πληροφορηθήκαμε ότι έχει αποστείλει ο αναπληρωτής διευθυντής του

Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου – Λυκείου Πάρου, προς τους αρμόδιους,

για την περαιτέρω ανάπτυξη της σημαντικής αυτής νέας σχολικής δομής του νησιού.

Σύμφωνα με τον αναπληρωτή Διευθυντή: «…είναι μία εκπαιδευτική δομή που έλειπε

από  την  Πάρο.  Το  ΕΝΕΕΓΥ-Λ  Πάρου  δεν  περιορίζεται  στο  στενό  πλαίσιο  των

μαθημάτων, αλλά μέσα από δράσεις, προσπαθεί να είναι ένα σχολείο φιλικό στο μαθητή

και ανοικτό στην κοινωνία. Το σχολείο αυτό προσαρμόζεται στις ανάγκες του μαθητή και

δεν  πρόκειται  να   βιώσει  τη  σχολική  αποτυχία,  γιατί  κανείς  δε  θα  τον  απορρίψει.

Επιπρόσθετα,  θα αποκτήσει  επαγγελματικές  δεξιότητες».  Στα  ολιγομελή τμήματά  του

(έως  5  μαθητές)  ενημερωθήκαμε  από ντόπιους  παράγοντες  ότι  διδάσκουν,  κυρίως,

εκπαιδευτικοί  Ειδικής  Αγωγής,  υπάρχει  Ψυχολόγος  και  αναμένεται  Κοινωνικός

Λειτουργός. Η αρχή μπορεί να έγινε, όμως, χρειάζονται να γίνουν πολλά περισσότερα,

από δω και πέρα, για να εκπληρωθεί η αποστολή του ανωτέρω σχολείου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται η κ. Υπουργός: 

1. Προτίθεσθε να αναλάβετε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες, ώστε το ως άνω «Ενιαίο
Ειδικό  Επαγγελματικό  Γυμνάσιο  –  Λύκειο  Πάρου»,  να  στελεχωθεί  με  το  αναγκαίο
εξειδικευμένο  εκπαιδευτικό  και  ειδικό  βοηθητικό  προσωπικό  και  ει  δυνατόν,  να
ιδρυθούν, ακόμα και εν μέσω της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, νέοι εκπαιδευτικοί τομείς
και ειδικότητες, για τις μεγαλύτερες τάξεις του εν λόγω Λυκείου;
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2. Προτίθεσθε, άμεσα και σε συνεργασία με τους τοπικούς φορείς, να διαμορφώσετε και
άλλες αίθουσες διδασκαλίας, ώστε να καλυφθούν όποιες μελλοντικές κτηριακές ανάγκες
στέγασης ειδικοτήτων ενδεχόμενα προκύψουν στο ανωτέρω «ΕΝΕΕΓΥ-Λ» Πάρου, με
απώτερο σκοπό την αναβάθμιση και την ευρύτερη ποικιλία επιλογών της παρεχόμενης
εκπαίδευσης;

Ο ερωτών βουλευτής     

Κυριάκος Βελόπουλος

https://www.koinignomi.gr/news/paideia/2020/10/23/i-arhi-egine-
hreiazontai-arketa-akomi.html 
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